

20 МАЯ 1977

Газета № . . .

г. Киров

В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Кировский театр кукол закончил сезон 1972—1973 года выпуском спектакля-сказки по пьесе румынского драматурга В. Филипоу «Петух-удалец». Постановщик — гл. режиссер театра М. Супонин, художник В. Смирнов, композитор И. Баранов и вся постановочная группа подготовили его к фестивалю румынской драматургии, который проходит у нас в стране.

«Петух-удалец» — четвертая премьера закончившегося сезона. К 50-летию СССР театр выпустил спектакль по мотивам восточной сказки «Али-баба и разбойники» (режиссер Е. Афанасьев). Затем юные зрители театра увидели спектакль «Кот в чемодане» Г. Сапгира и Г. Циферова. Веселое представление «Волк, Коза и козлята» Ю. Гиммельфорба в постановке засл. артиста РСФСР А. Афанасьева стало третьей премьерой. И вот последняя премьера.

Помимо новых постановок, в течение сезона шли ранее выпущенные спектакли, прочно вошедшие в репертуар: «Аленький цветочек», «Царевна-Лягушка» (постановщик засл. артист РСФСР А. Афанасьев), «Манук, отважное сердце» (постановщик М. Супонин), «Котик-

**КОНЕЦ СЕЗОНА,
НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ**

мотик» (постановщик В. Афанасьев).

Все спектакли оформлены гл. художником театра В. Смирновым. В этом сезоне в театре стал сотрудничать композитор И. Баранов. Им создана музыка к спектаклям «Али-баба и разбойники», «Волк, Коза и козлята», «Петух-удалец». Эта музыка стала органичной частью спектаклей, помогает созданию нужной сценической атмосферы.

Обновился за счет молодежноактерский состав театра. Думается, что в будущем сезоне театр должен уделить особое внимание повышению мастерства актеров.

По данным директора М. Караулова, в течение сезона спектакли театра смотрели 122,5 тысячи зрителей. Спектаклей на стационаре прошло 180. Театр много дал выездных спектаклей в совхозах, колхозах, леспромхозах, в школах, домах культуры. На селе таких спектаклей проведено 135, в леспромхозах — 70.

За хорошее обслуживание сельских зрителей в 1972 году театр награжден дипломом Министерства культуры РСФСР, ЦК профсоюза работников культуры, ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

Начались летние гастроли театра. В мае, июне и июле театр покажет в районах 320 спектаклей, 45 спектаклей пойдут в пионерских лагерях.

В. МАНСУРОВ.